
A.018 
- BD/CBJ/JIZ 

From: 	 - BD/DSenJ/J 
Sent 	 dinsdag 14 mei 2019 11:03 
To: 

	

	 - BD/C131/11Z;11~ - BD/CBJ/JIZ; 	- 
BD/C81/12 

Cc 	 - BD/CBJ/JIZ 
Subject 	 RE: 2019Z08937 Vragen van het lid Van Dijk over het programma medialogica 

Follow Up Flag: 	 Opvolgen 
Flag Status: 	 Flagged 

Hoi, 
Dank voor de conceptantwoorden. En @mi, dank voor je voorstel voor formulering, ik heb dat 
besproken met 	en ie en neem je voorstel over. 
Groeten, 

Van: 	 - BD/C13.1/.112 
Verzonden: donderdag 9 mei 2019 17:02 
Aan: 	 8D/C133/312 
CC: 	 - BD/C133/312; 	 - BD/C133/312; 	 - BD/D5enJD 

• FW: 2019208937 Vragen van et li Van Dijk over het programma 	ia ica 
Hallo 	en anderen, 

Gr. 

Sr. adviseur Juridische Zaken 

Ministerie van Justitie en Veiligheid 
Directoraat-Generaal Straffen en Beschermen 
Directie Control, Bedrijfsvoering en Juridische Zaken 
Portefeuille Juridische en Internationale Zaken 
Turfmarkt 147 1 2511 DP 1 Den Haag 1 Kamer (flexpiek) 
Postbus 20301 1 2500 EH 1 Den Haag 

T 06 
F 070 370 75 07 

Memirdenv.n( 
overheld.ril/jenv 

Voor een veilige en rechtvaardige samenleving 

From: 	 - BD/C133/312 
Sent: 	8 mei 2019 16:56 
To: 	 - 8D/C133/3IZ 
Cc: 	 - BD/CEU/JIZ; 	 - BD/DSen)/J; 	 - BD/C83/3IZ 
Subject: 2019208937 Vragen van het lid Van Dijk over het programma medialogica 

On 

1 



Ha 10.2.e 	, 
Zie hierbij de concept beantwoording van de vragen 5, 8, 9 en 11, waarover 10.2.e en ik ons hebben 
gebogen. 
Indien je akkoord bent, wil je dit concept dan doorgeleiden naar 10,2.e? 
Bij voorbaat dank. 

Met vriendelijke groet, 1 With kind regards, 

10.2.e 
beleidsmedewerker 1 policy officer 

Ministerie van Justitie en Veiligheid 1 Ministry of Justice and Security 
Directoraat-Generaal Straffen en Bescherment Directorate-General for Punishment and Protection 
Directie Coërdinatie Financiën, Bedrijfsvoering en Juridische Zaken 1 Coordination of Finance, Operational 
Management and Judicial Affairs Division 
Centrale Autoriteit Internationale Kinderaangelegenheden I Central Authority International Children's Issues 
Turfmarkt 147 1 2511 DP 1 Den Haag 
Postbus 20301 1 P.O. Box 20301 1 2500 EH 1 Den Haag I The Netherlands 
Tel: +31 (0)6 10 2 e 

T +31 (0)6 10.2.e`'  
10.2.e 	Qminjenv.n1  
www.rijksoverheid.nl/jenv  

Voor een veilige en rechtvaardige samenleving 
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A.019 
10.2.e 	- BD/CBJ/JIZ 

From: 	 IIIIIIMMII - BD/DJOA/JBOZ 
Sent 	 dinsdag 14 mei 2019 16:18 
To: 	 iiimimig - BD/DSeni/.1 
Subject: 	 RE: Kamervragen over Medialogica / Ontvoerd 

Follow Up Flag: 	 Opvolgen 
Flag Status: 	 Completed 

Beste 10.2.e , 
Ja, dat heb ik aan hen doorgegeven. 
Groet, 
10,2.e 
Van: 10.2 e 	- BD/D5en3/3 
Verzonden: dinsdag 14 mei 2019 16:17 
Aan: 102.e 	- BD/DJOADBOZ 
Onderwerp: RE: Kamervragen over Medialogica / Ontvoerd 
Beste 10.2.e 
Dank voor je mail. Wil je aan het OM wel doorgeven dat ik uiterlijk donderdag conceptantwoorden 
nodig heb? 
Alvast bedankt! 
Groeten, 

Van: 	 - BD/DJOADBOZ 
Verzo 	 14 mei 2019 15:39 
Aan: 	 - BD/DSenJ/J 
CC: 	 - BD/D3OADBOZ; 10 2 e 	- BD/DJOA/JBOZ 
Onderwerp: FW: Kamervragen over Medialogica / Ontvoerd 
Beste 10.2.e, 
Excuses! Maandag jl. ben ik vergeten aan je terug te koppelen dat ik jouw vragen heb doorgezet aan het OM. Ik heb 
nog geen input van hen ontvangen. 
Groet, 
10.2.e 
Met vriendelijke groet, 

10.2.e 
Senior adviseur 

Ministerie van Justitie en Veiligheid 
Directoraat-Generaal Rechtspleging en Rechtshandhaving 
Directie Juridische en Operationele Aangelegenheden 
Turfmarkt 147 1 2511 OP 1 Den Haag 
Postbus 20301 1 2500 EH 1 Den Haag 

T 070 370 .2. 
M 06113-: ;e 
10.2.e 	Ca minveni.n1 
www. rij ksoverheid.nl/jenv  
Afwezig op woensdag 

Voor een veilige en rechtvaardige samenleving 

Van: 	 - BD/DSenJ/J 
Verzonden: dinsdag 14 mei 2019 9:18 
Aan: 	 - BD/DJOA/JBOZ; DGRR Parlementair - DGRR/BJZ 
Onderwerp: RE: Kamervragen over Medialogica j Ontvoerd 
Beste 	, beste collega, 



Afgelopen vrijdag heb ik helaas geen input of reactie ontvangen op de Kamervragen. Een deel van de 
input heb ik al binnen, een deel krijg ik deze week. 
Graag ontvang ik uiterlijk donderdag 16 mei de input voor de beantwoording. Uiterlijk vrijdag wil ik 
een concept beantwoording klaar maken om weer voor te leggen aan alle partijen. 
Alvast bedankt! 
Vriendelijke groet, 
1"0.2.e 
Van: 10.2,e 	- BD/DSenJ/J 
Verzonden: vrijdag 10 mei 2019 8:08 
Aan: 10.2.e 	- BD/DJOA/JBOZ; DGRR Parlementair - DGRR/BJZ 
Onderwerp: RE: Kamervragen over Medialogica / Ontvoerd 
Beste 10.2.e 
Deze week heb ik intern overleg gehad over de Kamervragen met de Ca (en daarnaast nog met 
Buitenlandse Zaken tel. gesproken). 11.1'  

Wil je dit nog meenemen in de afstemming? Alvast bedankt! Indien nodig kunnen we maandag 
telefonisch contact hebben. 
Vriendelijke groet, 
10.2,e 

Van: 10=2.e 	- BD/DJOA/JBOZ 
Verzonden: maandag 6 mei 2019 8:01 
Aan: 10:2.e 	- BD/DSenJ/J 
CC: DGRR Parlementair - DGRR/BJZ 
Onderwerp: RE: Kamervragen over Medialogica / Ontvoerd 
Beste 10,2.e 
De vragen zijn uitgezet bij het OM. 
Met vriendelijke groet, 
10.2.e 
Cordinator cluster Parlementair 
Juridisch adviseur 

Ministerie van Justitie en Veiligheid 
Directoraat-Generaal Rechtspleging en Rechtshandhaving 
Directie Juridische en Operationele Aangelegenheden 
DGRR - MOA 
Turfmarkt 147 1 2511 DP 1 Den Haag 
Postbus 20301 1 2500 EH 1 Den Haag 

M 06 10 2 e 
10 2 e 	@minjenv.nl  
Let op nieuw emailadres! 

www.rijksoverheid.nl/veni  

Voor een veilige en rechtvaardige samenleving 
• ......... • 	• • ....... • 

From:102,e 	- BD/DSenJ/J 
Sent: donderdag 2 mei 2019 14:40 
To: DGRR Parlementair - DGRR/BJZ 
Subject: Kamervragen over Medialogica / Ontvoerd 
Goedemiddag, 
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Bijgaande Kamervragen zijn vandaag binnen gekomen over het programma Medialogica waarbij het 
programma Ontvoerd aan de orde kwam. Eerder zijn over het programma Ontvoerd ook Kamervragen 
gesteld (zie bijlage 2 voor de antwoorden daarop). 
Kunnen jullie input leveren/input laten leveren door OM voor in ieder geval vraag 7 en 11 voor eind 
volgende week? 
Alvast hartelijk dank. 
Vriendelijke groet, 
10.2.e 

Beleidsmedewerker 

Ministerie van Justitie en Veiligheid 
Directoraat-Generaal Straffen en Beschermen 
Afdeling Jeugd 
Turfmarkt 147 1 2511 DP 1 Den Haag 
Postbus 20301 1 2500 EH 1 Den Haag 

M 0610.2.e 
E 10.2.e 	@minjenv.nl 
www.rijksoverheid.nliveni 

Voor een veilige en rechtvaardige samenleving 
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From: 
Sent 
To: 
Subject 

Follow Up Flag: 
Flag Status: 

- BD/DSen1/1 
dinsdag 14 mei 2019 16:21 
Parlementair - DGPenV 
RE: Kamervragen over Medialogica/Ontvoerd 

Opvolgen 
Completed 

Hoi ME, 

Ik zal proberen je in de loop van de week al een concept te sturen met de overige input. 

Groeten, 

A.020 
- BD/CBJ/JIZ 

Van: Parlementair - DGPenV 
Verzonden: dinsdag 14 mei 2019 12:07 
Aan• 	 - BD/DSen)/J 
Onderwerp: RE: Kamervragen over Medialogica/Ontvoerd 

Dank je wel voor de toelichting. Ik had hier geen kennis van! 

De politie heeft aangegeven waarschijnlijk pas begin volgende week te kunnen reageren op de 
Kamervragen. De afstemming met de Korpsleiding vraagt meer tijd en politie wil 1 	) tot het 
hoogste niveau akkoord hebben op de conceptantwoorden. 

Excuus voor •e vertraging! 

Hartelijke groet, 
Eli 
Van: 	 - BD/DSenJ/) 
Verzonden: dinsdag 14 mei 2019 9:47 
Aan: Parlementair - DGPenV 
Onderwerp: RE: Kamervragen over Medialogica/Ontvoerd 

Hoi 

De Ca is de Centrale autoriteit internationale kinderontvoering. De minister (Dekker) is de Ca op grond van 
het Haags Kinderontvoeringsverdrag 1980 en de uitvoeringswet. 

De Ca is onderdeel van de afdeling Juridische en Internationale Zaken, directie CBJ, DGSenB. 

Het verdrag is een civielrechtelijk verdrag. En stelt regels voor aangesloten landen over de civielrechtelijke 
terugkeer van een kind. Verzoeken tot teruggeleiding kunnen ouders indienen bij de Ca. 

Is dit voldoende voor je? 

Groeten, 

1 



Dag 10.2, 

Dank voor je bericht. 11.1 

Ik heb deze week intern ook nog overleg gehad over de Kamervragen met de Ca (en daarnaast nog 
met Buitenlandse Zaken gesproken). 11.1 

Wil jij dit nog neerleggen bij de politie? 

Verzonden met BlackBerry Work 
(www.blaekberry.com) 

Van: Parlementair - DGPenV 10..2.e 	 @minjenv.nl>  
Datum: dinsdag 14 mei 2019 9:23 AM 
Aan: 10.2.e 	- BD/DSenJ/J <10.2.e 	(Mmin' 	1> 
Onderwerp: RE: Kamervragen over Medialogica/Ontvoerd jen"  

Dag 10,2.e', 

Ik ga het na bij de politie en zal ook je vraag uit eerdere mail doorzetten. 

Vraagje: wat/wie is de Ca? O Is mij onbekend! 

Groet, 
10 24 

Van: 10.2e 	- BD/DSenJ/J 
Verzonden: dinsdag 14 mei 2019 9:16 
Aan: Parlementair - DGPenV 
Onderwerp: RE: Kamervragen over Medialogica/Ontvoerd 

Beste 102;, 

Graag ontvang ik uiterlijk donderdag 16 mei de input voor de beantwoording. Uiterlijk vrijdag wil ik 
een concept beantwoording klaar maken om weer voor te leggen aan alle partijen. 

Alvast bedankt! 

Groeten, 
10.2.e 

Van: 10,2,e 	- BD/DSen3/3 
Verzonden: donderdag 9 mei 2019 21:04 
Aan: Parlementair - DGPenV 
Onderwerp: RE: Kamervragen over Medialogica/Ontvoerd 

Alvast bedankt. Indien nodig kunnen we maandag telefonisch contact hebben. 

Groeten, 
102.e 
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Ik zal jou ook de conceptantwoorden sturen zodra 

Van: Parlementair - DGPenV 
Verzonden: donderdag 9 mei 2019 16:40 
Aan: 102.e 	- BD/DSenJ/J 
Onderwerp: RE: Kamervragen over Medialogica/Ontvoerd 

Dag 10 2 e , 

Hartelijke groet, 

10 2 e 
Beleidsmedewerker / Stafmedewerker 

Programma DG Staf en Bedrijfsvoering 
Directoraat-Generaal Politie en Veiligheidsregio's 
Ministerie van Justitie en Veiligheid 
Turfmarkt 147 1 2511 DP 1 Den Haag 
Postbus 20301 1 2500 EH 1 Den Haag 
28e  verdieping Noordzijde 

M: 06-10 2 e 
E: 10 2 e 	@minienv.nl  
www.riiksoverheid.nl/ienv   

Voor een rechtvaardige en veilige samenleving 

Van: 10.2.e 	- BD/DSenJ/J 
Verzonden: vrijdag 3 mei 2019 10:47 
Aan: Parlementair - DGPenV 
Onderwerp: RE: Kamervragen over Medialogica/Ontvoerd 

Beste 10.2., 

Dank voor onderstaande e-mail. 11.1 

ik van alle partijen input heb. 

Lukt het jullie mij de input voor het eind van volgende week toe te sturen? Dat heb ik ook aan de 
andere betrokkenen gevraagd. 

Groeten, 
10.2.e;  

Van: Parlementair - DGPenV 
Verzonden: donderdag 2 mei 2019 16:39 
Aan: 10.2,e 	- BD/DSenJ/J 
Onderwerp: FW: Kamervragen over Medialogica/Ontvoerd 
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De vragen zijn uitgezet bij de politie. 11.1 

Dag 

Hartelijke groet, 
10.2.e 

Van: 10.2.e 	 [mailto:10.2.e 	@politie.nl] Namens Bestuursondersteuning 
Verzonden: donderdag 2 mei 2019 13:21 
Aan: Parlementair - DGPenV 
Onderwerp: Kamervragen over Medialogica/Ontvoerd 

Dag 10. 
2 

We zaten er al op te wachten. 
Ik begrijp dat vragen 6,10 en 11 bij ons uitgezet worden. Normaal gesproken wachten we natuurlijk op de 
conceptantwoorden en lezen we deze tegen. 
Ik zal nu de vragen uitzetten maar wil jullie vragen ons de conceptbrief ruim op tijd voor te leggen zodat we alles 
kunnen tegen lezen en eventueel kunnen voorleggen aan de KL. 

Gr 

10.2.e 
Parlementaire Zaken 
PolitielDen Haag 1 Staf1Bestuursondersteuning 
Nieuwe Uitleg 1, 2514 BP Den Haag 
Postbus 17107, 2502 CC Den Haag 
M 0610.2,e 	, 1 10.2.e 	 @politie.nl  
Maandagmiddag en vrijdag afwezig 

Van: Parlementair - DGPenV [mailto 10.2.e 
Verzonden: donderdag 2 mei 2019 10:41 
Aan: Bestuursondersteuning 
Onderwerp: Kamervragen over Medialogica/Ontvoerd 

Beste collega's, 

@minjenv.nl] 

Er zijn Kamervragen binnengekomen over een uitzending van Medialogica m.b.t. het programma 
Ontvoerd. Zie bijgevoegd. In ieder geval vragen 6, 10 en 11 gaan over de politie. Wij zullen aan de 
slag gaan met een (juridisch) antwoord, maar zullen ook afhankelijk zijn van jullie input. Denken jullie 
vast even mee? Hartelijk dank! 

Vriendelijke groeten, 

10.2.e 
Beleidsmedewerker / Stafmedewerker 

Programma DG Staf en Bedrijfsvoering 
Directoraat-Generaal Politie en Veiligheidsregio's 
Ministerie van Justitie en Veiligheid 
Turfmarkt 147 1 2511 DP 1 Den Haag 
Postbus 20301 1 2500 EH 1 Den Haag 
28e  verdieping Noordzijde 

M: 06-10.2.e 
E:10.2.e 	leminienv.n1 
www.riiksoverheid.nl/ienv   
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A.021 
- BD/CBJ/JIZ 

From: 	 "au 	- BD/DSen1/1 
Sent: 	 donderdag 16 mei 2019 15:20 
To: 	 1111.1"- 	- BD/DJOA/JBOZ 
Subject: 	 RE: Kamervragen over Medialogica / Ontvoerd 

Follow Up Flag: 	 Opvolgen 
Flag Status: 	 Completed 

Hoi 

Dankje. Hopelijk kan ik morgen een conceptversie sturen. 

Groeten, 
19-2-% 

Van: en: 	- BD/DJOA/JBOZ 
Verzon 	a 16 mei 2019 14:37 
Aan: 	 - BD/DSenJ/J 
Onderwerp: FW: Kamervragen over Medialogica / Ontvoerd 
Urgentie: Hoog 

Beste 10.2,e 

Hierbij de input van het OM. 
Groet, 

Van: 	 (PaG Den Haag) [mailto~ @om.ni] 
Verzon 	 dag 16 mei 2019 11:38 
Aan: 	 - BD/DJOA/JBOZ 
CC: 	 - BD/DJOADBOZ; ~rk (PaG Den Haag) 
Onderwerp: RE: Kamervragen over Medialogica Ontvoerd 
Urgentie: Hoog 

Dag10 2-e 

M.b.t. de KV en de mail van 	 1: ik heb nog helemaal geen conceptantwoorden gezien, dus of die 
nuancering behoeven kan ik zo niet beantwoorden. 
11 1 

Vraag 4: 11 . 1  

1111111111& 
Vraag 7: 



Kan je hier voor dit moment mee uit de voeten? 
Als je mij de conceptantwoorden die er nu liggen stuurt kan ik daar morgen naar kijken. 

Met vriendelijke groet, 

10 2 e 

I Bestuurlijke en Juridische Zaken! Parket Generaal 1 Prins Clauslaan 16 1 Postbus 20305, 2500 EH Den Haag 

t +31 (0)88:r 
	

f +31 (0)881V:Ze 	110.2: 	1@orn.n11  www.om.nl  

Van: 10.2.e 	 - BD/DJOA/JBOZ [mailto. 	i@minjenv.nl] 
Verzonden: dinsdag 7 mei 2019 17:48 
Aan: 10,2.e 	(PaG Den Haag) 
CC: 10,2_e 	 - BD/DJOA/JBOZ 
Onderwerp: RE: Kamervragen over Medialogica / Ontvoerd 

Hoi 14.2.;,, 

Wegens mijn verlof dat na vandaag begint neemt 10.2e 
Wil je de input aan haar mailen? 

Groet, 

10 2 e 

deze vragen van mij over. 

Van: 10,2.e 	(PaG Den Haag) [mailto:10.2 e 	©onri.nl] 
Verzonden: vrijdag 3 mei 2019 7:31 
Aan: 10..2..e 	 - BD/DJOA/JBOZ 
CC: 10.2.e 	(PaG Den Haag) 
Onderwerp: FW: Kamervragen over Medialogica / Ontvoerd 

Ha 10.2.e 

Ik heb de vragen doorgespeeld aan 10.2.e 

Groet, 

10.2.e 

Van: 10‘2e 	 - BD/DJOA/JBOZ [mailto 10.2.e 
	

@minjenv.nl] 
Verzonden: donderdag 2 mei 2019 16:59 
Aan:10.2.e 	(PaG Den Haag) 
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CC: DGRR Parlementair - DGRR/131Z 
Onderwerp: FW: Kamervragen over Medialogica / Ontvoerd 

Holl0 2•, 

Zie onderstaand verzoek van SenB. Kunnen jullie input leveren? 

Groet, 

10 2 e 

Van: DGRR Parlementair - DGRR/131Z 
Verzonden: donderdag 2 mei 2019 14:47 
Aan: 10 2 e 	 - BD/DJOA/JBOZ 
Onderwerp: FW: Kamervragen over Medialogica / Ontvoerd 

Groet, 10 2 e 

From: 10  2 e 	 - BD/DSenJ/J 
Sent: donderdag 2 mei 2019 14:40 
To: DGRR Parlementair- DGRR/BJZ 
Subject: Kamervragen over Medialogica / Ontvoerd 

Goedemiddag, 

Bijgaande Kamervragen zijn vandaag binnen gekomen over het programma Medialogica waarbij het programma 
Ontvoerd aan de orde kwam. Eerder zijn over het programma Ontvoerd ook Kamervragen gesteld (zie bijlage 2 voor 
de antwoorden daarop). 

Kunnen jullie input leveren/input laten leveren door OM voor in ieder geval vraag 7 en 11 voor eind volgende week? 

Alvast hartelijk dank. 

Vriendelijke groet, 

1`10'.2 

10.2 e 
Beleidsmedewerker 

Ministerie van Justitie en Veiligheid 
Directoraat-Generaal Straffen en Beschermen 
Afdeling Jeugd 
Turfmarkt 147 1 2511 DP 1 Den Haag 
Postbus 20301 1 2500 EH 1 Den Haag 

M 06 10 le 
E 10.2.e 	2minienv.n1  
www.rijksoverheid.ni/veni   

Voor een veilige en rechtvaardige samenleving 
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A.022 
- BD/CBJ/JIZ 

From: 
Sent 
To: 
Subject 
Attachments:  

- BD/DSenJ/J 
vrijdag 17 mei 2019 13:53 

- BD/C131/114 
Kamervrgen Medialoqica 
TK antwoorden Kamervragen Medialogica.docx 

- BD/CBJ/JIZ 

Hoi, 

Hierbij de eerste conceptantwoorden op de Kamervragen. Kunnen jullie mij uiterlijk dinsdag gewenst 
aanvullingen/aanpassingen doorgeven? 

Groeten, 



A.023 
- BD/CBJ/JIZ 

From: 	 IEEE - BD/DSenJ/J 
Sent: 	 vrijdag 17 mei 2019 13:55 
To: air 	@minbuza.n1) 
Subject: 	 Kamervrgen Medialogica 
Attachments: 	 TK antwoorden Kamervragen Medialogica.docx 

Follow Up Flag: 	 Opvolgen 
Flag Status: 	 Completed 

Hoi 

Hierbij de eerste conceptantwoorden op de Kamervragen. De eerste input van de politie ontbreekt 
nog, die ontvang ik begin volgende week waarschijnlijk. Kun je mij uiterlijk dinsdag gewenst 
aanvullingen/aanpassingen op bijgaande versie doorgeven? 

Alvast bedankt! 

Groeten, 

1 



A.024 
10.2.e 	 - BD/CBJ/JIZ 

From: 	 - BD/CBJ/JIZ 
Sent: 	 vrijdag 17 mei 2019 14:18 
To: 	 - BD/DSenJ/J; Kox, J. - BD/CBJ; Scheffer, M.S. - BD/DCOM/P&B; 

- BD/CBJ/JIZ 
Cc: 	 - BD/CBJ/JIZ 
Subject: 

Follow Up Flag: 	 Opvolgen 
Flag Status: 	 Completed 

Hoi 10.2.e:, Ik informeer DWJZ. Groeten.'" 

Verzonden met BlackBeny Work 
(www.blackbeny.com) 

Van: 	- BD/DSenJ/J 111.11111@minienv.a1>  
Datatt: vrijdag 17 ." 20niel 19 11:32 AM 
Aan: Kox, J. - BD/CBJ 	aminienv.nl>,  Scheffer, M.S. - BD/DCOM/P&B <m.s.scheffer@minienv.n1>,10.2.e  
BD/CBJ/JIZ 	 ei, e e env.nl> 
Kopie:10.2-e 	 - BD/CBJ/JIZ 10.2.e 	• @minjenv.nl> 
Onderwerp: FW: buiten reikwijdte 

Beste Miral, Justus en 10.2. 
Hierbij informeer ik jullie — in afstemming met 10.2.  van de Ca — over onderstaande mail van de heer 10-2.e aan 
Tweede Kamerlid Van Dijk (SP). Van Dijk heeft Kamervragen gesteld over de uitzending van Medialogica over het 
programma Ontvoerd. 

Vriendelijke groet, 

INE 	 

1 



buiten reikwijdte 

2 
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A.025 
- BD/CBJ/JIZ 

From: 
Sent 
To: 
Subject 

Follow Up Flag: 
Flag Status: 

- BD/DSen1/1 
vrijdag 17 mei 2019 14:34 

- BD/DWJZ/PR 
RE: Kamervragen Medialogica 

Opvolgen 
Completed 

Oké, dank! Ja AZ 
	

) en JZW 
	

) zijn aangehaakt. 

Groeten, 

Van: 	 - BD/DWJZ/PR 
Verzonden: 	17 mei 2019 14:32 
Aan: 	 - BD/DSenJ/.1 
Onderwerp: RE: Kamervragen Medialogica 
Dag 
Ik wist niet dat dit programma was geweest, maar 

Hg, 
Van: 	 - BD/DSenJ/J 
Verzon 	17 mei 2019 14:15 
Aan: 	 - BD/DWJZ/PR 
Onderwerp: RE: Kamervragen Medialogica 
Natuurlijk, vergeten bij te voegen. 
Van: 	 - BD/DWJZ/PR 
Verzon = n: 	17 mei 2019 14:10 
Aan: 	 - BD/DSen)/J 
Ondervee2: RE: Kamervragen Medialogica 
Dag o., 
Heb 'e 	mij die vragen, dan kijk 	ik even of me dat nuttig en nodig lijkt. 
Hg, 

Met vriendelijke groet, 

!!!Ldwseu~ 
Ministerie van Justitie en Veiligheid 
Directie Wetgeving en Juridische Zaken 
Turfmarkt 147 1 2511 DP I Den Haag! 
Postbus 20301 1 2500 EH 1 Den Haag 

T 06 
Bi* ee eioor: T 070 370 

@minjenv.R13 gewijzigd adres sinds 12 april 2019! 
www.rij ov eid.nl/jenv 
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Van: 10,2,e 	 ' - BD/DSenJ/J Arab 
	

(d,minjenv.nl>  
Datum: vrijdag 17 mei 2019 2:03 PM 
Aan: 1412.e 	- BD/DWJZ/PR 102.e 	,(M,minjenv.nl>  
Onderwerp: Kamervragen Medialogica 
Hoi 102, 
2 weken geleden hebben we Kamervragen binnen gekregen over Medialogica en Ontvoerd. Ik ben 
bezig met de beantwoording met behulp van de input van alle betrokken instanties. Voor de zekerheid 
een check bij jou of je ook mee wil lezen met de antwoorden. 
Ik hoor het graag. 
Groeten, 
10.2.e 

2 



A.026 
10 2 e 	 - BD/CBJ/JIZ 

From: 	 10 2•e 	 -  BD/DJOA/JBOZ 
Sent: 	 vrijdag 17 mei 2019 15:29 
To: 	 10 2 e 	 - BD/DSenJ/J 
Subject: 	 RE: Kamervragen Medialogica 

Follow Up Flag: 	 Opvolgen 
Flag Status: 	 Completed 

Beste 10.2.e 

Ik heb het OM zojuist gemaild. Ik houd je op de hoogte. 
Groet, 

10 2 e 

Van: 10.2.e 	 -  BD/DSen3/3 
Verzonden: vrijdag 17 mei 2019 15:25 
Aan: 10 2 e 	 -  BD/DJOA/JBOZ 
Onderwerp: Kamervragen Medialogica 

Beste 10 2  e 

Hierbij alvast vragen op de input van het OM vanuit wetgeving. Wil je dit alvast uitzetten bij het OM? 

Dank, 
10.2.e 

Verzonden met BlackBerry Work 
(www.blackberry.com)  



A.027 
10.2.e 	- BD/CBJ/JIZ 

From: 	 - BD/D5en1/1 
Sent: 	 dinsdag 21 mei 2019 8:15 
To: 	 1111.1,11 - BD/DSeni/J 
Subject: 	 RE: KV over Medialogica / Ontvoerd 

Follow Up Flag: 	 Opvolgen 
Flag Status: 	 Completed 

Thanks! Straks even bespreken wat/waar handig is? 

Van: 10-2 e 	- BD/DSenJ/J 
Verzonden: maandag 20 mei 2019 10:59 
Aan: 10.2.e 	- BD/DSenl/J 
Onderwerp: FW: KV over Medialogica / Ontvoerd 

Hoi 10.2.e 

Net heb ik met 102. besproken dat ik weer wat ruimte heb voor nieuwe klussen. Heb je misschien 
mijn hulp nodig bij deze Kamervragen? C) 

Groet, 
10.2.e 

Van: 	 - BD/DSenJ/J 
Verzo 	: maan ag 20 mei 2019 10:33 
Aantel!~ - BD/DSenJ/J 
Ond 	erp: FW: KV over Medialogica / Ontvoerd 

Van: '10 2.e 	- BD/DSen)/J 
Verzonden: donderdag 2 mei 2019 11:44 
Aan: 10 2.e 	 - BD/D5enJ/J; 10 2.e 
Onderwerp: FW: KV over Medialogica / Ontvoerd 

Ter info. 

BD/DSenJ/J 

Bijgaand de Kamervragen die zojuist zijn binnengekomen over Ontvoerd en het programma 
Medialogica waar ik tijdens het afdelingsoverleg kort over vertelde. 

Groeten, 
IEEE 
Van: 	 - BD/DSen3 
Verzonden: donderd 2 mei 2019 9:28 
Aan: 	 - BD/DSen)/) 
Onderwerp: FW: KV over Medialogica / Ontvoerd 

Hoi 10.2.el, 

Zie onderstaande mail van de DGPenV staf. Is dit nu jouw dossier? 

G roet, 10.2.e 

1 



Van: Parlementair - DGPenV 
Verzonden: woensdag 1 mei 2019 17:19 
Aan: 10 2 e 	- BD/DSenJ/J 
CC: 10•2 e 	- BD/DSenJ 
Onderwerp: KV over Medialogica / Ontvoerd 

Beste collega 10 2•e 

Bijgevoegde Kamervragen zijn vandaag bij ons binnengekomen. Ze verwijzen naar vragen die eerder 
in 2017 zijn beantwoord over het tv-programma "Ontvoerd". Deze zijn toentertijd, althans volgens 
Paminco, door jou beantwoord (zie bijgevoegd). 11.1 

Wij zullen in ieder geval aan de slag gaan met de PenV vragen. We horen graag jouw visie 
hierop! 

Hartelijke groet, 

10,2.e 
Beleidsmedewerker / Stafmedewerker 

Programma DG Staf en Bedrijfsvoering 
Directoraat-Generaal Politie en Veiligheidsregio's 
Ministerie van Justitie en Veiligheid 
Turfmarkt 147 1 2511 DP 1 Den Haag 
Postbus 20301 1 2500 EH 1 Den Haag 
28e  verdieping Noordzijde 

M: 06-10 2 e 
E:10 2 e 	minienv.n1  
www.rijksoverheid.nl/ienv  

Voor een rechtvaardige en veilige samenleving 

v 	sa 
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A.028 
10.2.e 	- BD/CBJ/JIZ 

From: 	 11111~aláiama - BD/DJOA/JBOZ 
Sent: 	 dinsdag 21 mei 2019 9:12 
To: 	 - BD/DSenJ/J 
Subject: 	 RE: Kamervrgen Medialogica 

Follow Up Flag: 	 Opvolgen 
Flag Status: 	 Completed 

Hoi 10.2.e 

Heb je al de input van de politie ontvangen? Het OM wil deze namelijk graag meenemen in hun input. 
Groet, 

10.2.e 

Van: 10.2 e 	- BD/DSen.I/J 
Verzonden: vrijdag 17 mei 2019 13:56 
Aan: 10 2 e 	- BD/DJOA/JBOZ 
Onderwerp: Kamervrgen Medialogica 

Beste 10,2-e , 

Hierbij de eerste conceptantwoorden op de Kamervragen. De input van de politie ontbreekt nog, die 
ontvang ik begin volgende week waarschijnlijk. Kun je mij uiterlijk dinsdag gewenste 
aanvullingen/aanpassingen vanuit jullie/OM op bijgaande versie doorgeven? 

Alvast bedankt! 

Groeten, 
10.2.e 



A.029 
10.2 e 	- BD/CBJ/JIZ 

From: 	 10 2•e 	- BD/DSenJ/J 
Sent: 	 dinsdag 21 mei 2019 17:47 
To: 	 10 2 e 	 - BD/DJOA/JBOZ 
Subject: 	 RE: Kamervragen Medialogica 

Follow Up Flag: 	 Opvolgen 
Flag Status: 	 Completed 

Beste 10 2 e 

Dank voor de wijzigingen. Morgen ontvang ik de input van de politie en ik zal dan ook zsm een nieuwe 
conceptversie met alle betrokkenen delen. 

Groeten, 
10 

Van: 10.2 e 	 - BD/DJOA/JBOZ 
Verzonden: dinsdag 21 mei 2019 16:35 
Aan: 10 2 e 	- BD/DSenJ/J 
Onderwerp: FW: Kamervragen Medialogica 
Urgentie: Hoog 

Hoi 10 2 e , 

Hierbij de wijzigingen vanuit het OM in reactie op Wetgeving. Heb je inmiddels de input van de politie 
ontvangen? 
Groet, 

1`0.2.e 

Van: 10.2•e 	(PaG Den Haag) [mailto:10 2 e 
Verzonden: dinsdag 21 mei 2019 16:11 
Aan: 10.2.e 	 - BD/DJOA/JBOZ 
CC: 10 2 e 	(PaG Den Haag) 
Onderwerp: RE: Kamervragen Medialogica 
Urgentie: Hoog 

Dag 10.2'e , 

©om.nl] 

Bijgaand nog een aantal wijzigingen/nieuwe tekst vanuit het OM, mede in reactie op de opmerkingen van 
Wetgeving. Maar dit blijft afhankelijk van de input van de politie, die ik nog steeds niet heb gezien. 

Met vriendelijke groet, 

10,2.e 

102.e 	1 Bestuurlijke en Juridische Zaken 1 Parket Generaal 1 Prins Clauslaan 16 I Postbus 20305, 2500 EH Den Haag 

t +31 (0)88102,e 	1 f +31(0)88 	e 	10.2.E 	'oom.n11 www.om.nl   

1 



Van. 10.2.e 	 - BD/DJOA/JBOZ [mailto:1 
Verzonden: vrijdag 17 mei 2019 16:35 
Aan: 10.2.e 	(PaG Den Haag) 
Onderwerp: RE: Kamervragen Medialogica 

11:1 

Van: 10.2.e 	(PaG Den Haag) [mailto:10 2 e 
Verzonden: vrijdag 17 mei 2019 16:22 
Aan: 10.2.e 	 - BD/DJOA/JBOZ 
Onderwerp: RE: Kamervragen Medialogica 

@minjenv.nl] 

@om.nl] 

Dag 10.2,e1, neem ik mee. Er ontbreekt echter sowieso nog info van de politie/DGPOL zonder welke ik de 
beantwoording ook maar gedeeltelijk kan beoordelen. Ik verwacht maandag een aantal aanpassingen op de versie 
van nu te sturen, maar dat is dus nog maar een deel van het verhaal. 

Met vriendelijke groet, 

10,2.e 

gialliM j Bestuurlijke en Juridische Zaken! Parket Generaal 1 Prins Clauslaan 16 1 Postbus 20305, 2500 EH Den Haag 
1 
t +31 (0)88 	j f +31 (0)88   www.om.n1  

Van: 	 - BD/DJOA/JBOZ [mailt 
Verzonden: vrijdag 17 mei 2019 15:29 
Aan 10.2.e 	(PaG Den Haag) 
Onderwerp: FW: Kamervragen Medialogica 

Beste 10.2.', 

©minjenv.nl] 

Vanuit Wetgeving zijn er wat opmerkingen/vragen gekomen op de input van het OM. Zou jij er naar 
willen kijken? 
Groet, 

10.2.e 

Met vriendelijke groet, 

10.2.e 
Senior adviseur 

Ministerie van Justitie en Veiligheid 
Directoraat-Generaal Rechtspleging en Rechtshandhaving 
Directie Juridische en Operationele Aangelegenheden 
Turfmarkt 147 1 2511 DP 1 Den Haag 
Postbus 20301 1 2500 EH 1 Den Haag 

T 070 370 1 
M 06 102 
10 2 e 	 minvenj.n1 
www.rijksoverheid.nl/jenv   
Afwezig op woensdag 

Voor een veilige en rechtvaardige samenleving 

2 



Ik zou daar van maken: 

A.030 
- BD/CBJ/JIZ 

From: 	 - BD/DSen1/1 
Sent: 	 woensdag 22 mei 2019 8:31 
To: 	 illirs""4"5"'' - BD/CBJ/JIZ; 	 - BD/CBJ/JIZ 
Subject: 	 RE: Kamervrgen Medialogica 

Dank voor jullie input, ik neem het over. 

Groeten, 

Van: 	 - BD/C133/3IZ 
Verzon 	 g 20 mei 2019 11:08 
Aan: 	 - BD/CEDDIZ; ~Ei - BD/DSenJ/J 
Onderwerp: RE: Kamervrgen Medialogica 

Hoi q.,)  

Dank voor het toesturen van de concept- antwoorden. 

11.1 

Groet, 

From: allammitid - BD/CBJ/JIZ 
Sent: maa 	20 mei 2019 9:12 
To: 	 - BD/DSen.3/.3 
Cc: 	 - BD/CBJ/JIZ 
Subject: RE: Kamervrgen Medialogica 

Hoi `10.2..  

Dank voor toezending van de concept antwoorden op de vragen van medialogica. 

Ik heb vooralsnog één opmerking m.b.t. de beantwoording van vraag 5. 11 1 
WIL 
Daarin staat nu nog: x , 1.1 

Met vriendelijke groet, 1 With kind regards, 

eidsmedewerker 1 policy officer 

1 



Ministerie van Justitie en Veiligheid I Ministry of Justice and Security 
Directoraat-Generaal Straffen en Beschermen1 Directorate-General for Punishment and Protection 
Directie Coërdinatie Financiën, Bedrijfsvoering en Juridische Zaken 1 Coordination of Finance, Operational 
Management and Judicia! Affairs Division 
Centrale Autoriteit Internationale Kinderaangelegenheden I Central Authority International Children's Issues 
Turfmarkt 147 1 2511 DP 1 Den Haag 
Postbus 20301 1 P.O. Box 20301 1 2500 EH 1 Den Haag 1 The Netherlands 
Tel: +31 (0)6 102,e 

T +31 (0)610.2.e 
10,2,e 	©minjenv.nl  
www.rijksoverheid.nl/jenv  

Voor een veilige en rechtvaardige samenleving 

Van: 10 2,e 	- BD/DSenJ/J 
Verzonden: vrijdag 17 mei 2019 13:53 
Aan: 10 2 e 	- BD/CBJ/JIZ; 10.2.e 
Onderwerp: Kamervrgen Medialogica 

Hoi, 

- BD/CBJ/JIZ 

Hierbij de eerste conceptantwoorden op de Kamervragen. Kunnen jullie mij uiterlijk dinsdag gewenst 
aanvullingen/aanpassingen doorgeven? 

Groeten, 
10.2'.e 

2 



A.031 
- BD/CBJ/JIZ 

From: 
	

Parlementair - DGPenV 
Sent: 	 woensdag 22 mei 2019 15:51 
To: 
	

10.2.e 	- BD/DSenJ/J 
Subject: 
	

RE: Kamervrgen Medialogica 

Follow Up Flag: 	 Opvolgen 
Flag Status: 	 Completed 

Zie onderstaand! 

Beleidsmedewerker / Stafmedewerker 

Programma DG Staf en Bedrijfsvoering 
Directoraat-Generaal Politie en Veiligheidsregio's 
Ministerie van Justitie en Veiligheid 
Turfmarkt 147 1 2511 DP 1 Den Haag 
Postbus 20301 1 2500 EH t Den Haag 
28` verdieping Noordzijde 

www.riiksoverheid.nl/ienv  

Voor een rechtvaardige en veilige samenleving 

Van: 1111111111111111 - BD/DSeriln 
rz Veon n: woensdag 22 mei 2019 15:02 

Aan: Parlementair - DGPenV 
Onderwerp: RE: Kamervrgen Medialogica 

Hoi, 

Ik wilde je graag even bellen maar kan je nummer niet vinden op Rijksportaal. Wat is je nummer dan 
bel ik je even? 

Groeten, 

Van: Parlementair - DGPenV 
Verzonden: woensdag 22 mei 2019 13:52 
Aan: 	- BD/DSenJ/J 
Onderwerp: RE: Kamervrgen Medialogica 

Hoi 

Reactie van politie van vanochtend: Hier toch weer wat ruis op de lijn. We wachten nog op reactie van MNL, 
blijkt nog samenwerking te kunnen zitten.... Ik heb gevraagd of ze vandaag kunnen opleveren. 

1 



Ik heb gevraagd om vandaag te leveren ongeacht input van MNL. We hebben ze al drie weken 
gegeven. Ik houd je op de hoogte. 

Groet, 
102e 

Van: 10.2.e 	 - BD/DSenJ/J 
Verzonden: woensdag 22 mei 2019 13:11 
Aan: Parlementair - DGPenV 
Onderwerp: RE: Kamervrgen Medialogica 

Hoi 102  e, 

Dank voor je mail van gisteren. Al iets van de politie gehoord over de aanlevering? 

Groeten, 
10.2.e 

Van: Parlementair - DGPenV 
Verzonden: dinsdag 21 mei 2019 10:13 
Aan: 10.2 e 	 - BD/DSenJ/J 
Onderwerp: RE: Kamervrgen Medialogica 

Ik begrijp zojuist van de politie dat zij morgen hun eerste input kunnen leveren. 11.1 

Groeten, 
102 e 

Van: Parlementair - DGPenV 
Verzonden: dinsdag 21 mei 2019 9:44 
Aan: 10.2 e 	 - BD/DSenJ/J; 10.2 e 
CC: Parlementair - DGPenV 
Onderwerp: RE: Kamervrgen Medialogica 

- BD/DGPenV/PPBT/PBO 

Dag 10.2.e, 

Vraag om (inhoudelijke) input staat inderdaad nog uit bij politie. Ik heb zojuist gerappelleerd. 

Hartelijke groet, 
102e 

Van: 10,2.e 	 - BD/DSenJ/J 
Verzonden: dinsdag 21 mei 2019 8:19 
Aan: 10.2.e 	 - BD/DGPenV/PPBT/PBO 
CC: Parlementair - DGPenV 
Onderwerp: RE: Kamervrgen Medialogica 

Hoi 	en 10 2  e, 

Dank voor je mail. 111 

©102  e, weet jij wat de stand van zaken hiervan is? 

Groeten, 
10.2.e 

2 



Van: 10 2.e 	 - BD/DGPenV/PPBT/PBO 
Verzonden: maandag 20 mei 2019 15:06 
Aan: 10 2.e 	- BD/DSenJ/J 
Onderwerp: RE: Kamervrgen Medialogica 

Hoi 10 2.e, 

Dank voor het meenemen. 10.2 e had me niet meegenomen. Ik heb wel via de juristen begrepen dat zij 
druk bezig zijn met de brief en dat 11.1 

Ik heb de brief net wel even TKN gedeeld met de persoon die 
op zoek is naar de contactpersoon voor de update van de Baliekaart. 

Groet, 

10.2 e 

Van: 10.2 e 	- BD/DSenJ/J 
Verzonden: vrijdag 17 mei 2019 13:59 
Aan: Parlementair - DGPenV; 10.2.e 
Onderwerp: Kamervrgen Medialogica 

Beste 1° 2  e en  102e 

- BD/DGPenV/PPBT/PBO 

Hierbij de eerste conceptantwoorden op de Kamervragen. Deze heb ik ook aan de andere betrokken 
instanties gestuurd. Ik ga ervan uit jullie input begin volgende week te ontvangen. 

@m2e, ik weet niet zeker of 10.2:e  de Kamervragen ter info of ter eventuele input al naar jou heeft 
doorgestuurd, ik neem je daarom voor de zekerheid mee in deze mailwisseling. 

Alvast bedankt! 

Groeten, 
10.2.e 

3 



A.032 
10.2.e 	- BD/CBJ/JIZ 

From: 	 - BD/DSenJ/1 
Sent: 	 donderdag 23 mei 2019 8:40 
To: 	 alliari@minbuza.n1) 
Subject: 	 FW: Uitstelbericht Kamervragen over het programma Medialogica 
Attachments: 	 Uitstelbericht Kamervragen over het programma Medialogica.docx 

Follow Up Flag: 	 Opvolgen 
Flag Status: 	 Completed 

Ter info 

Van: 10.2.e 	caminvenj.n1  [mailto:1 0 2 e 
Verzonden: woensdag 22 mei 2019 17:04 
Aan: TWEEDE KAMER 

eminvenj.nl] 

CC: 10.2.e 	 - BD/DSenJ; BD-Parlementaire Contactpersonen; 10,2 e 	 - 
BD/STAF_DGSenB; Informatieplein Justitie-DC/PIV; Harbers, M.G.J. - BD/AL; MVJDBO - DBO; ' ) 2 e 	- 
BD/STAF_DGSenB; BD-Paminco Internationaal; 10 2.e 	- BD/DSenJ/J; 10 2 e 	- BD/DBAenV; 
10.2.e 	@MINAZ.NL 
Onderwerp: Uitstelbericht Kamervragen over het programma Medialogica 

1 



A.033 
- BD/CBJ/JIZ 

From: 	 Parlementair - DGPenV 
Sent: 	 donderdag 23 mei 2019 16:00 
To: 	 - BD/DSenJ/J 
Subject: 	 FW: KV Medialogica.docx [#2709] 
Attachments: 	 KV Medialogica.docx 

Follow Up Flag: 	 Opvolgen 
Flag Status: 	 Completed 

Dag 

1 I 
Graag aandacht voor onderstaande opmerking van de politie: de input is nog niet langs de plv. 
Korpschef geweest en is daarom nog in concept. Ik heb met politie afgesproken dat zij volgende week 
nog de gelegenheid hebben om hun input aan te scherpen, maar met het oog op de doorlooptijden 
hebben zij bijgaande tekst vast aangeleverd. Wil 1' dit verwerken in de conce tbeantwoordin en het 
resultaat delen t.b.v. afstemming met politie? 

Hartelijke groet, 

1.1~11 
Beleidsmedewerker / Stafmedewerker 

Programma DG Staf en Bedrijfsvoering 
Directoraat-Generaal Politie en Veiligheidsregio's 
Ministerie van Justitie en Veiligheid 
Turfmarkt 147 1 2511 DP 1 Den Haag 
Postbus 20301 1 2500 EH Den Haag 
28e  verdieping Noordzijde 

M: 06 10:2 k .,  

E: -Rum 	@minienv.ni  
www.riiksoverheid.ni/ienv   

Voor een rechtvaardige en veilige samenleving 

Van: 	z 	 '@politie.nl] 
Verzonden: donderdag 23 mei 2019 15:22 
Aan: Parlementair - DGPenV 

Onderwerp: KV 	ogica. 	#2709] 
CC: 

Bestel, 

Hierbij onze eerste terugkoppeling. Zoals afgesproken rust hier nog geen akkoord op van de plv. KC. Het is dus 
mogelijk dat er nog tekstaanpassingen komen. Via de telefoon zijn we overeengekomen dat aanpassingen volgende 
week nog mogelijk zijn, echter omdat er nog met meerdere partijen moet worden afgestemd en de deadline er aan 
komt, zijn we op dit compromis uitgekomen. 

Graag volgende week weer even contact. 
1 



Groeten, 

10.2.e 
	 Disclaimer 	  
De informatie verzonden met dit e-mailbericht (en bijlagen) is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde(n) 
en zij die van de geadresseerde(n) toestemming kregen dit bericht te lezen. 
Kennisneming door anderen is niet toegestaan. 
De informatie in dit e-mailbericht (en bijlagen) kan vertrouwelijk van aard zijn en binnen het bereik van een 
geheimhoudingsplicht en/of een verschoningsrecht vallen. 
Indien dit e-mailbericht niet voor u bestemd is, wordt u verzocht de afzender daarover onmiddellijk te 
informeren en het e-mailbericht (en bijlagen) te vernietigen. 

2 



A.034 
- BD/CBJ/JIZ 

From: 	 `).. 	- BD/DSenJ/J 
Sent: 	 vrijdag 24 mei 2019 13:33 
To: 
Subject: 	 RE: TK antwoorden Kamervragen Medialogica 
Attachments: 	 TK antwoorden Kamervragen Medialogica.docx 

Follow Up Flag: 	 Opvolgen 
Flag Status: 	 Completed 

Hoi El. 	, 

Hierbij de nieuwe concept antwoorden met de eerste concept input van de politie. 

Deze input stemmen ze komende week nog intern af en dan kunnen ze de input eventueel nog 
aanpassen. 

Hebben jullie al een antwoord op vraag 4? 

Groeten, 
NIM 
Van: 	 [maiitaill~Caminbuza.nl]  
Verzon eMa 22 mei 2019 8:38 
Aan: 	 - BD/DSenJ/J 
CC: 	 ; 
Onderwerp: RE: TK antwoorden Kamervragen Medialogica 

Dank."( , ik neem het op met betrokken collega's hier In huis en kom bij je terug. 

From: 	 - BD/DSengl 
Sent: woensdag 22 mei 2019 08:31 
To: 
Cc: 
Subject: RE: TK antwoorden Kamervragen Medialogica 

Hoi 

Ik krijg ten aanzien van vraag 4 het volgende terug vanuit het OM: 

Zij leggen vraag 4 nu bij jullie. Kunnen jullie hiernaar kijken? Alvast bedankt. 

Groeten, 

Van: IC 	 - BD/DSengl 
Verzonden: dinsdag 21 mei 2019 17:46 
Aan: `i f?.,... .  

1 



Hoi 10.2.e , 

Dank voor de aanvullingen. 1 1 

cc:10.2.e 	 ;10.2.e 
Onderwerp: RE: TK antwoorden Kamervragen Medialogica 

Ik hou je op de hoogte en JenV stuurt 
automatisch een uitstelbericht donderdag (daar hoef ik dus zelf ook niks voor te doen). 

Groeten, 

Van:1 	 [mailto:10  2.e 	@minbuza.nl] 
Verzonden: dinsdag 21 mei 2019 17:37 
Aan: 10.2.e 	- BD/DSenJ/J 
CC: 102.e 	 .10.2.e.  
Onderwerp: TK antwoorden Kamervragen Medialogica 

Dag 10,2.e, 

Bijgaand nog de KV retour met kleine suggestie van mijn kant (11.11~11.1111~111~ 

Houd je me op de hoogte als je een lijnversie hebt die ik hier ook de lijn in kan doen? 

Overigens is de deadline geloof ik morgen (ingezonden 1 mei), sturen jullie ook een uitstelbrief? 

en 10'2.e; in cc ter info. 

Groeten, 

Help save paper! Do you really need to print this email? 

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht 
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De 
Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden 
aan het elektronisch verzenden van berichten. 

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message 
was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no 
liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages. 

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht 
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De 
Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden 
aan het elektronisch verzenden van berichten. 

Ministerie van Justitie en Veiligheid 

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message 
was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no 
liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages. 

Ministry of Justice and Security 
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A.035 
- BD/CBJ/JIZ 

From: 	 NIM 	- BD/D5enJ/1 
Sent: 	 vrijdag 24 mei 2019 13:35 
To: 	 lal 	- BD/DJOA/JBOZ 
Subject: 	 RE: Kamervragen Medialogica 
Attachments: 	 TK antwoorden Kamervragen Medialogica.docx 

Follow Up Flag: 	 Opvolgen 
Flag Status: 	 Completed 

Hoi 1.0 2.e , 

Hierbij de nieuwe conceptantwoorden met de eerste concept input van de politie. 

Deze input stemmen ze komende week nog intern af en dan kunnen ze de input eventueel nog 
aanpassen. 

Ze verwijzen ook naar het OM bij hun input. I '1 1 

Groeten, 

Van: 	 - BD/DJOA/JBOZ 
Verzon n: 	21 mei 2019 16:35 
Aan:= 	 - BD/D5enJ/3 
Onderwerp: FW: Kamervragen Medialogica 
Urgentie: Hoog 

, 

Hierbij de wijzigingen vanuit het OM in reactie op Wetgeving. Heb je inmiddels de input van de politie 
ontvangen? 
Groet, 

10 2 e 

Van: 10 2 (-.; 	(PaG Den Haag) [mailto: I 	@om.nl] 
Verzonden: dinsdag 21 mei 2019 16:11 
Aan: ' 	 - BD/DJOA/JBOZ 
CC: 1(.1 • 	(PaG Den Haag) 
Onderwerp: RE: Kamervragen Medialogica 
Urgentie: Hoog 

Dag10.2.e., 

Bijgaand nog een aantal wijzigingen/nieuwe tekst vanuit het OM, mede in reactie op de opmerkingen van 
Wetgeving. Maar dit blijft afhankelijk van de input van de politie, die ik nog steeds niet heb gezien. 

Met vriendelijke groet, 

10.2.e 



0.2.e 	 1 Bestuurlijke en Juridische Zaken 1 Parket Generaal 1 Prins Clauslaan 16 1 Postbus 20305, 2500 EH Den Haag 

t +31(0)88 	 I f +31(0)88 10,2.e 1 	 oom.n1 1 www.om.n1  

Van: 	 - BD/DJOA/JBOZ [mailto:1 0 2 
Verzonden: vrijdag 17 mei 2019 16:35 
Aan: 10.2e 	(PaG Den Haag) 
Onderwerp: RE: Kamervragen Medialogica 

@rininjenv.nl] 

11.1'  

Van: 10.2.e 	(PaG Den Haag) [mailto 	 @om.nl] 
Verzonden: vrijdag 17 mei 2019 16:22 
Aan: 10.2 e 	 1 - BD/DJOA/JBOZ 
Onderwerp: RE: Kamervragen Medialogica 

Dag 10.2.e, neem ik mee. Er ontbreekt echter sowieso nog info van de politie/DGPOL zonder welke ik de 
beantwoording ook maar gedeeltelijk kan beoordelen. Ik verwacht maandag een aantal aanpassingen op de versie 
van nu te sturen, maar dat is dus nog maar een deel van het verhaal. 

Met vriendelijke groet, 

10.2.e 

10.2.e 	 1 Bestuurlijke en Juridische Zaken 1 Parket Generaal 1 Prins Clauslaan 16 1 Postbus 20305, 2500 EH Den Haag 

t +31 (0)88 10,2.e 1 f +31(0)88 i 	1 
	 om.n11 www.om.nl  

Van: 10.2.e 	 - BD/DJOA/JBOZ [mailto10.2.tr: 
Verzonden: vrijdag 17 mei 2019 15:29 
Aan: 10.2,e 	(PaG Den Haag) 
Onderwerp: FW: Kamervragen Medialogica 

Beste 

Vanuit Wetgeving zijn er wat opmerkingen/vragen gekomen op de input van het OM. Zou jij er naar 
willen kijken? 
Groet, 

10;2.e1 

Met vriendelijke groet, 

10.2.e 
Senior adviseur 

Ministerie van Justitie en Veiligheid 
Directoraat-Generaal Rechtspleging en Rechtshandhaving 
Directie Juridische en Operationele Aangelegenheden 
Turfmarkt 147 1 2511 DP 1 Den Haag 
Postbus 20301 1 2500 EH 1 Den Haag 

T 070 370 102.e 
M 06 10.2.e 

2 



A.036 
- BD/CBJ/JIZ 

From: 	 Parlementair - DGPenV 
Sent: 	 vrijdag 24 mei 2019 16:27 
To: 	 - BD/DSenJ/J 
Subject: 	 RE: Kamervragen Medialogica 

Follow Up Flag: 	 Opvolgen 
Flag Status: 	 Completed 

Dag 102.e , 

Dank hiervoor! Ik heb het stuk gedeeld met politie en hun aandacht gevraagd voor onderstaande 
vragen. Laten we begin volgende week even contact hebben over het vervolg. 

Groeten, 

LIWIRmiw 

Van: 0i~ - BD/DSen)/3 
Verzonden: vrijdag 24 mei 2019 13:31 
Aan: Parlementair - DGPenV 
Onderwerp: Kamervragen Medialogica 

Hoi  

Dank voor de concept input van de politie! 

Hierbij het nieuwe concept waarbij ik de aanpassingen vanuit de andere betrokken partijen ook heb 
verwerkt. 
Graag specifieke aandacht voor het volgende: 

Groeten, 

1 



A.037 
10.2.e 	- BD/C131/JIZ 
From: 	 - BD/DSen1/1 
Sent: 	 dinsdag 28 mei 2019 10:26 
To: 	 ~Ik 
Subject: 	 RE: TK antwoorden Kamervragen Medialogica 
Attachments: 	 TK antwoorden Kamervragen Medialogica.docx 

Follow Up Flag: 	 Opvolgen 
Flag Status: 	 Completed 

Beste 1 0.2,e 

Ben je vandaag aan het werk? Zo meteen even kort bellen? 
Hierbij een nieuw concept. 11.11111111.11~11.1~~ ." 

Groeten, 

Van: 	 [maiitc10.2~minbuza.ni]  
Verzon 	24 mei 2019 13:55 
Aan: 	 - BD/D5enJ/3 
Onderwerp: TK antwoorden Kamervragen Medialogica 

10 2 e, 

Dank voor nieuwe update. Bijgaand alvast retour met kleine suggestie van onze kant voor vraag 4. Antwoord is hier 
nog niet verder afgestemd (dus is enkel concept). Moet even het onderhavige dossier checken om na te lopen welke 
acties wij verder hebben gedaan hierin. 

Weet jij toevallig de naam van betrokken persoon in 10.2.e casus? 

Dank en groeten, 

Help save paper! Do you really need to print this email? 

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit 
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te 
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt 
met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten. 

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this 
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The 
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages. 

1 



A.038 
- BD/CBJ/JIZ 

From: 	 111~. - BD/D5enJ/1 
Sent: 	 dinsdag 28 mei 2019 11:31 
To: 	 - BD/DJOA/JBOZ 
Subject: 	 RE: Kamervragen Medialogica 

Follow Up Flag: 	 Opvolgen 
Flag Status: 	 Completed 

Prima. 
Ik zie nog wel het volgende, bij vraag 2 is het volgende aangeleverd door OM: 

11:1 
Kan ik daar van maken: 1.1 

Groeten, 
10 2.e 

Van:1". 	 BD/DJOADBOZ 
Verzon 	dinsda 28 mei 2019 10:28 
Aan: 	 - BD/DSeriln 
Onderwerp: RE: Kamervragen Medialogica 

Beste mei, 

Groet, 

Van:..11111.11. - BD/DSen.1/J 
Verzonden: dinsdag28 mei 2019 10:24 
Aan: 	 - BD/DJOA/JBOZ 
Onderwerp: RE: Kamervragen Medialogica 

Beste 10.2.c , 

Dank! 11.1 

Ik heb een concept van BZ voor vraag 4, nog geen aanvulling vanuit de politie. 

Groeten, 

Van:~ - BD/DJOA/JBOZ 
Verzonden: maande 27 mei 2019 11:58 
Aan: 	 - BD/DSenlil 
Onderwerp: FW: Kamervragen Medialogica 
Urgentie: Hoog 

Beste 
1 



Hierbij de conceptantwoorden van het OM in reactie op de eerste input van de politie. De toevoegingen 
van de politie brengen op zich geen veranderingen mee voor de input van het OM. 11.1  

1 1 1 	 Daarna 
legt het OM de gehele beantwoording intern nog voor. 

Groet, 

10.2.e 

2 



Vraa 7 

Groet, 

A.039 
- BD/CBJ/JIZ 

From: 	 1.1.1..„, - BD/DSenJ/J 
Sent: 	 dinsdag 28 mei 2019 11:32 
To: 	 1111111~11 - BD/CBJ/JIZ 
Subject: 	 RE: Kamervrgen Medialogica 

Follow Up Flag: 	 Opvolgen 
Flag Status: 	 Completed 

Dank! p Groeten, 

Van: 	 - BD/CBJ/JIZ 
Verzo 	 28 mei 2019 10:45 
Aan: 	 - BD/DSen)/) 
Ondiridei: RE: Kamervrgen Medialogica 
Hoi 
Dank voor het toesturen. Ik heb twee kleine punten: 
Vraag 2 

From: .11~"." - BD/DSen3/.3 
Sent: dinsdag 28 mei 2019 10:27 
To: 111 - BD/CBJ/JIZ 
Subject: RE: Kamervrgen Medialogica 
Toe evoe d! 

Groeten, 

Van: it~m  - 8D/C133/.3IZ 
Verzon n: vn 	24 mei 2019 13:50 
Aan: 	 - BD/DSen3/3 
Onderwerp: RE: Kamervrgen Medialogica 
Hoi 
Dank voor het toesturen. 
Ik zag een klein foutje: 11. Elk 
Groet, 

From: 	 - BD/DSen3/3 
Sen

i
tigi

r 
 24 mei 2019 13:35 

To: 	 - BD/C133/31Z 
Subject: RE: Kamervrgen Medialogica 
Hoi k 0 2  e, 
Hierbij de nieuwe concept antwoorden met de eerste concept input van de politie. 
Deze input stemmen ze komende week nog intern af en dan kunnen ze de input eventueel nog 
aanpassen. 
Groeten, 
10.2.e'  

1 



Van: 1TJ: 	 - BD/CBJ/JIZ 
Verzonden: maandag 20 mei 2019 11:08 
Aan: 10.2e 	- BD/CBJ/JIZ; 102. 	 - BD/DSenJ/J 
Onderwerp: RE: Kamervrgen Medialogica 
Hoi 102.e, 
Dank voor het toesturen van de concept- antwoorden. 
11.1 

Groet, 
10.2.0 

From: 10.2,e 	- BD/CBJ/JIZ 
Sent: maandag 20 mei 2019 9:12 
To:10.2,e 	 - BD/DSenJ/J 
Cc: 10,2.e 	- BD/CBJ/JIZ 
Subject: RE: Kamervrgen Medialogica 
Hoi 10.2.e, 
Dank voor toezending van de concept antwoorden op de vragen van medialogica. 
Ik heb vooralsnog één opmerking m.b.t. de beantwoording van vraag 5. 11.1 

Met vriendelijke groet, 1 With kind regards, 

10.2e 
beleidsmedewerker 1 policy officer 

Ministerie van Justitie en Veiligheid 1 Ministry of Justice and Security 
Directoraat-Generaal Straffen en Bescherment Directorate-General for Punishment and Protection 
Directie Coërdinatië Financiën, Bedrijfsvoering en Juridische Zaken 1 Coordination of Finance, Operational 
Management and Judicial Affairs Division 
Centrale Autoriteit Internationale Kinderaangelegenheden 1 Central Authority International Children's Issues 
Turfmarkt 147 1 2511 DP 1 Den Haag 
Postbus 20301 1 P.O. Box 20301 1 2500 EH 1 Den Haag 1 The Netherlands 
Tel: +31 (0)6 10.2.e 

T +31 (0)6 10.2 e 
10.2>e 	'@minjenv.n1  
www.rijksoverheid.nl/ienv  

Voor een veilige en rechtvaardige samenleving 

Van: 	 - BD/DSenJ/J 
Verzonden: vrijdag 17 mei 2019 13:53 
Aan 1 	- BD/CBJ/JIZ; 10.2 e 	- BD/CBJ/JIZ 
Onderwerp: Kamervrgen Medialogica 
Hoi, 
Hierbij de eerste conceptantwoorden op de Kamervragen. Kunnen jullie mij uiterlijk dinsdag gewenst 
aanvullingen/aanpassingen doorgeven? 
Groeten, 
102.e 

2 



A.040 
- BD/CBJ/JIZ 

From: 	 Mak 	- BD/DSenJ/J 
Sent: 	 woensdag 29 mei 2019 9:43 
To: 	 - BD/DWJZ/JZW 
Cc: 	 aar BD/CBJ/JIZ 
Subject: 	 RE: Wob-zaak - Beroep - Simpel Media - Nieuwe beoordeling 

Follow Up Flag: 	 Opvolgen 
Flag Status: 	 Completed 

Hoi 

We wachten nog steeds op een tweede input van de politie 

Lukt het jou om mij deze week een tekst te sturen? Volgende week dinsdag ben ik er nog en daarna 
ben ik op vakantie. 

Groeten, 

Van: 	- BD/DWJZ/JZW 
Verzonden: vrijdag 17 mei 2019 14:32 
AaniM

mi
d - BD/DSenJ/J 

CC: 	 - BD/DWJZ/)ZW; 	 - BD/DWJZDZW; 
Onderwerp: RE: Wob-zaak - Beroep - Simpel Media - Nieuwe beoordeling 

Hoi 10.2 

Bijgaand alvast mijn eerste reactie op de conceptantwoorden. 

Groet, 
102 

Van: 1111~-11 - BD/DSenJ/J 
Verzonden: 	17 mei 2019 14:06 

- BD/CBJ/JIZ 

Aan: 	 - BD/DW)Z/)ZW 
CC: 	 - BD/DW.M/JZW; 	 - BD/DWJZDZW; MEM - BD/CBJ/JIZ 
On erwerp: RE: Wob-zaak - Beroep - Simpel Media - Nieuwe beoordeling 

Beste es, 
Hierbij de eerste concept antwoorden op de Kamervragen met de input van de betrokken instanties. 

-11111111""""1"1"""1"" -"1"4".""' 11111111.1111111.11~~1 

Volgende week dinsdag (telefonisch) contact hierover? 

Groeten, 

Van: 	 - BD/DSenin 
Verzonden: vrijdag 3 mei 2019 15:04 
Aan:~ -13D/DW37./3ZW; () - BD/CBJ/JIZ 

1 



102.e en 11.1 

102.e en 11 1 

2 

CC: 10 2 e 	 - BD/DWJZ/JZW; 10.2.e 	- BD/DWJZ/JZW 
Onderwerp: RE: Wob-zaak - Beroep - Simpel Media - Nieuwe beoordeling 

Beste 10,2.e, 

Groeten, 
10.2:e 

Van: 10.2.e 	- BD/DWJZ/JZW 
Verzonden: vrijdag 3 mei 2019 10:27 
Aan: 10.2,e 	- BD/CBJ/JIZ 
CC: 10.2.e 	 - BD/DSenJ/J; 10.2.e 	 - BD/DWJZ/JZW; 10.2.e 	- BD/DWJZ/JZW 
Onderwerp: RE: Wob-zaak - Beroep - Simpel Media - Nieuwe beoordeling 

Dag 10.2.e 	, 

buiten reikwijdte 

@10.2.e : wat is het tijdpad mbt de Kamervragen? 10.2.e en 11.1 

Groet, 
10.2.é 

Van: 10.2.e 	- BD/CBJ/JIZ 
Verzonden: vrijdag 3 mei 2019 10:15 
Aan: 10.2.e 	- BD/DWJZ/JZW 
CC: 10.2.e 	 - BD/DSenJ/J; 10.2.e 	 - BD/DWJZ/JZW; 10.2.e 	- BD/DWJZ/JZW 
Onderwerp: RE: Wob-zaak - Beroep - Simpel Media - Nieuwe beoordeling 

Beste 10 2  e (b.a. van 102 e), 
buiten reikwijdte 

Let op: 

Afgelopen zondag was er een tv-uitzending van "Medialogica" waarin "RTL Ontvoerd" onder de loep 
werd genomen. 

Daarbij werd stevig gesuggereerd dat JenV samenwerkt met Simpel Media (mediabedrijf achter het 
programma "Ontvoerd". 

Ik wilde dit onder de aandacht brengen bij DWJZ naast de nu al bekende info n.a.v. het beroep. 



buiten reikwijdte 

Ministerie van Justitie en Veiligheid 
Directoraat-Generaal Straffen en Beschermen 
Directie Control, Bedrijfsvoering en Juridische Zaken 
Portefeuille Juridische en Internationale Zaken 
Turfmarkt 147 1 2511 DP 1 Den Haag 1 Kamer (flexplek) 
Postbus 20301 1 2500 EH 1 Den Haag 

T 0610.2.e 
F 070 370 75 07 
10.2.e 	@minienv.nl  
www.rijksoverheid.nitienv 

Voor een veilige en rechtvaardige samenleving 

buiten reikwijdte 

Groeten, 

10.2.e 

Sr. adviseur Juridische Zaken 



buiten reikwijdte 
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A.041 
- BD/CBJ/JIZ 

From: 	 411111111@minbuza.nl> 
Sent 	 woensdag 29 mei 2019 10:40 

Cc 	
- BD/DSen.1/.1 

• 
To: 

Subject 
Attachments: 

Follow Up Flag: 	 Opvolgen 
Flag Status: 	 Completed 

Dag 

Zoals besproken bijgaand de KV retour met in TC nog enkele wijzigingen van onze kant. 

Ik blijf graag op de hoogte van verdere proces, vooral ook met oog op evt mediavragen hierover. 

TK antwoorden Kamervragen Medialogica - met TC 
TK antwoorden Kamervragen Medialogica (002).docx 

Help save paper! Do you really need to print this email? 

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit 
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te 
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt 
met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten. 

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this 
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The 
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages. 



A.042 
2 e 	- BD/CBJ/JIZ 

From: 	 Parlementair - DGPenV 
Sent: 	 woensdag 29 mei 2019 14:08 
To: 	 fr I 	- BD/DSenJ/J 
Cc: 	 1 , 1 ,› 	 - BD/DSenJ/J 
Subject: 	 RE: TK antwoorden Kamervragen Medialogica (002) POL.docx [#2709] 

Follow Up Flag: 	 Opvolgen 
Flag Status: 	 Completed 

Dag 

Dank voor je reactie! Ik zal dinsdagmiddag een vergadering in (laten) plannen. Ik zal navraag doen bij 
wie van OM kan aansluiten. De uitnodiging krijg je zsm. 

Hartelijke groet, 

Beleidsmedewerker / Stafmedewerker 

Programma DG Staf en Bedrijfsvoering 
Directoraat-Generaal Politie en Veiligheidsregio's 
Ministerie van Justitie en Veiligheid 
Turfmarkt 147 1 2511 DP 1 Den Haag 
Postbus 20301 1 2500 EH 1 Den Haag 
28e  verdieping Noordzijde 

M: 
E:10.2.e 	Pminienv.ni 
www.riiksoverheid.niiienv  

Voor een rechtvaardige en veilige samenleving 

EIZI a 

Van: 	 - BD/DSenJ/J 
Verzonden: woensdag 29 mei 2019 13:36 
Aan: Parlementair - DGPenV 
CC 1(1 	 - BD/DSenJ/J 
Onderwerp: RE: TK antwoorden Kamervragen Medialogica (002) POL.docx [#2709] 

Hoi HEE, 

Ik heb geen rechtstreeks contactpersoon bij OM/PAG, 
dat loopt via DGRR/DJOA: 	 Caminjenv.n1. ril .1 

t 



Groeten, 

Van: Parlementair - DGPenV 
Verzonden: woensdag 29 mei 2019 12:38 
Aan:~adild  - BD/DSenJ/3 
Onderwerp: FW: TK antwoorden Kamervragen Medialogica (002) POL.docx [#2709] 

Hoi 10.2.e , 

Zie onderstaand bericht van de politie - 111 

De uitnodiging zal waarschijnlijk verstuurd worden door mijn collega 102 e , zij neemt in mijn 
afwezigheid deze KV waar. 

Groeten, 
10 2 

Van: 10.2 e 	 [mailto~aDolitie.nl] 
Verzonden: woensdag 29 mei 2019 10:15 
Aan: Parlementair - DGPenV 
Onderwerp: RE: TK antwoorden Kamervragen Medialogica (002) POL.docx [#2709] 

Dag '  " e  

Groeten, 

10.2.e 

2 



A.043 
- BD/CBJ/JIZ 

From: 	 ~k1111 - BD/DSeniji 
Sent: 	 woensdag 29 mei 2019 14:51 
To: 	 Scheffer, M.S. - BD/DCOM/P&B 
Subject: 	 RE: Kamervrgen Medialogica 

Follow Up Flag: 	 Opvolgen 
Flag Status: 	 Completed 

Oke dank! 

Van: Scheffer, M.S. - BD/DCOM/P&B 
Verzonden: woensdag 29 mei 2019 14:50 
Aan: 	 - BD/DSenl/l 
Onderwerp: RE: Kamervrgen Medialogica 

Ha 

Hieronder mijn suggestie. 

Vraag 1 
Kent u de uitzending van Medialogica van 28 april 2019? 1) Wat is uw oordeel daarover? 

Antwoord op vraag 1 
• 

Groet, 
Miral 

Van: 	- BD/DSen.1/J 
Verzonden: vrijdag 17 mei 2019 14:01 
Aan: Scheffer, M.S. - BD/DCOM/P&B 
Onderwerp: Kamervrgen Medialogica 

Beste Miral, 

Hierbij de eerste concept antwoorden op de Kamervragen met de input van de betrokken instanties. 
De eerste input van de politie ontbreekt nog, die ontvang ik begin volgende week waarschijnlijk. Graag 
alvast meelezen en input geven op vraag 2 aangezien dit een vraag is naar een oordeel over een 
media programma. Kun je mij uiterlijk dinsdag gewenst aanvullingen/aanpassingen op bijgaande 
versie doorgeven? 

Alvast bedankt! 

Groeten, 
ENE§ 

Van:1(L- 	 - BD/DSenJ/J 
Verzonden: vrijdag 10 mei 2019 8:12 
Aan: Scheffer, M.S. - BD/DCOM/P&B 
Onderwerp: RE: Adoptie, internationale kinderontvoering en kinderbescherming 

Hoi Miral, 
1 



Groeten, 
10.2.e 

Dan voor je e-mail 

Van: Scheffer, M.S. - BD/DCOM/P&B 
Verzonden: donderdag 9 mei 2019 14:15 
Aan: Egmond, A.N. van - BD/DCOM/P&B; 102.e 	 - BD/DSenJ/J 
Onderwerp: RE: Adoptie, internationale kinderontvoering en kinderbescherming 

H i 

11 1 
	

Ik kan inmiddels in DigiJust. Komen ze via die weg richting mij? 

Groet, 
Miral 

Van: Egmond, A.N. van - BD/DCOM/P&B 
Verzonden: donderdag 9 mei 2019 14:10 
Aan: 10.2.e 	 - BD/DSenJ/J 
CC: Scheffer, M.S. - BD/DCOM/P&B 
Onderwerp: RE: Adoptie, internationale kinderontvoering en kinderbescherming 

Dag 10.2.0, 
Ik heb de portefeuille even waargenomen ivm vertrekkende collega's en openstaande vacatures maar inmiddels is 
Miral er en zij is vanaf nu jullie aanspreekpunt. 
Met vriendelijke groet, 

Annelou van Egmond 
Woordvoerder minister voor Rechtsbescherming 

Ministerie van Justitie en Veiligheid 
Directie Communicatie 
Turfmarkt 147 1 2511 DP 1 Den Haag 1 N.10.flex 
Postbus 20301 1 2500 EH 1 Den Haag 

M +31-10,2.e 
40.2.e 	©rn invent. nl 
www.rijksoverheid.ni/verd  

Voor een veilige en rechtvaardige samenleving 

Van: 10.2,e 	 - BD/DSenJ/J 
Verzonden: woensdag 8 mei 2019 16:56 
Aan: Egmond, A.N. van - BD/DCOM/P&B; Scheffer, M.S. - BD/DCOM/P&B 
CC: 10.2.e 	- BD/CBJ/JIZ.  10.2,e ' - BD/CBJ/JIZ; 10.2,e 
Onderwerp: Adoptie, internationale kinderontvoering en kinderbescherming 

Hoi Annelou en Miral, 

- BD/DSenJ 

Ik mail jullie over de onderwerpen adoptie, internationale kinderontvoering en internationale 
kinderbescherming. 

buiten reikwijdte 

2 



buiten reikvvijdte 

In het kader van internationale kinderontvoering mailde ik Miral vorige week over de Kamervragen 
over het programma Medialogica en Ontvoerd (zie bijgaand incl. de antwoorden op Kamervragen in 
2017). 11.1 

Ik hoor het graag. 

Vriendelijke groet, 
10.2.e 

10 2.e 
Beleidsmedewerker 

Ministerie van Justitie en Veiligheid 
Directoraat-Generaal Straffen en Beschermen 
Afdeling Jeugd 
Turfmarkt 147 1 2511 DP 1 Den Haag 
Postbus 20301 1 2500 EH 1 Den Haag 

M 06 10 2 e 
E 10.2.e 	@minjenv.n1 
www.rriksoverheid.nlivent 

Voor een veilige en rechtvaardige samenleving 

3 


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 22
	Page 23
	Page 24
	Page 25
	Page 26
	Page 27
	Page 28
	Page 29
	Page 30
	Page 31
	Page 32
	Page 33
	Page 34
	Page 35
	Page 36
	Page 37
	Page 38
	Page 39
	Page 40
	Page 41
	Page 42
	Page 43
	Page 44
	Page 45
	Page 46
	Page 47
	Page 48
	Page 49
	Page 50
	Page 51
	Page 52
	Page 53
	Page 54

